

近日,由区发展改革委、区文明办、区人民法院提供发布了第六十八批诚信“红黑榜”。弘扬诚信、惩戒失信,推动形成良好的社会诚信氛围,营造“守信光荣、失信可耻”的社会环境。

崇明第六十八批诚信“红黑榜”公示

诚信红榜



第六十八批“诚信黑榜”内容详见
2021年9月28日“上海崇明”微信公众号

序号	企业名称/个人姓名	统一社会信用代码/身份证号码	荣誉称号	认定日期	认定部门	事迹名称
1	徐育萍	310230XXXXXXXXXX912	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	平凡的公德心
2	顾斌	310230XXXXXXXXXX497	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	急救医生路见危难 伸出援手彰显仁心
3	吴平	310230XXXXXXXXXX473	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	不畏严寒勇救落水老伯
4	庞华锋	310230XXXXXXXXXX510	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	不畏严寒勇救落水老伯
5	顾一飞	310230XXXXXXXXXX657	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	不畏严寒勇救落水老伯
6	曹钢	310113XXXXXXXXXX714	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	浴火逆行真汉子 火场救人真无畏
7	史俊	310230XXXXXXXXXX856	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	浴火逆行真汉子 火场救人真无畏
8	周建斌	31022XXXXXXXXXX013	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	独守横沙“税”月峥嵘
9	宋蕾	310230XXXXXXXXXX483	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	蓓“蕾”吐芬芳 向阳育花开
10	吴天临	310105XXXXXXXXXX413	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	传播太极文化 助力乡风文明
11	陈进超	310230XXXXXXXXXX778	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	难忘乡愁是今朝 奉献家乡情长存
12	龚佩玲	310230XXXXXXXXXX965	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	爱的传递
13	顾章兴	310230XXXXXXXXXX310	2021年第一季度“美德瀛洲 身边好人”	2021年3月	区文明办	妻子遭车祸瘫痪6年 丈夫用爱撑起一片天

共建崇明世界级生态岛

(上接1版)积极吸引农业科研院所、农业科技创新团队和企业落户,建设农业“中关村”、打造农业“中国芯”等情况。

李政表示,崇明和平谷都坚定不移走绿色发展之路,两地在经济社会发展的很多领域都有共同点。平谷“三区一口岸”功能定位与崇明世界级生态岛建设目标愿景高度契合,平谷区在生态治理、农业科技创新、乡村振兴战略实施等领域创造出的先进经验做法,值得崇明学习借鉴。希望两地紧密联系、强化沟通、取长补短、优势互补,不断推进两地经济社会高质量发展。崇明将认真学习平谷发展新理念,更好地将生态优势转化为发展优势,奋力谱写“蝶变‘十四五’、建设新

崇明”的历史新高篇。

平谷区委书记唐海龙对崇明区党政代表团的到来表示热烈欢迎。他说,平谷已经到了高质量发展的窗口期,希望双方进一步强化产业协同,扩大产业合作空间,加强两地科研人员交流,共同推动科技创新平台及科研院所合作,科研基础设施和大型科学仪器设备共建共享;进一步增强两地的全方位合作,搭建相互学习、共同进步的平台,共同跑出高质量发展加速度。

市长兴岛开发办党组书记、常务副主任、区委常委吴召忠,副区长胡柳强,区政府党组成员、区农业农村委主任宋学梅等分别参加相关活动。

精心做好后花博大文章

(上接1版)国际竹藤组织董事会联合主席、中国花卉协会会长江泽慧感谢上海崇明为本届中国花博会成功举办所付出的辛勤劳动。她表示,上海崇明举全区之力,精心策划,高效运作,克服了新冠肺炎疫情带来的不利影响,举办了一届历史上成效最好、水平最高、影响最广的花事盛会。中国

花卉协会将会一如既往地支持崇明花卉产业的发展,相信崇明未来的发展会更加美好,期待崇明在建设世界级生态岛新征程上创造新奇迹,展现新气象。

副区长胡柳强,区政府党组成员、区农业农村委主任宋学梅等分别参加相关活动。

九九重阳节 浓浓敬老情

(上接1版)随后,林杰看望建设镇浜东村困难老人茅愈聪。老人曾患重病,生活起居均需丈夫照料。林杰嘱咐镇村干部多关心困难老人的日常生活,提供必要关怀,帮助解决老人的实际困难。

邹明前往港西镇协西村,慰问百岁老人盛永芳。老人本月23日将迎来自己的100岁生日,邹明向老人颁发上海市市长龚正署名的百岁寿星生日贺卡,并祝老人安康长寿。在富民村困难老人俞凤菊家里,邹明叮嘱镇村干部要关

心照顾好老人的生活,让她安享晚年。

又讯 10月14日下午,2021年崇明区敬老月活动暨老年节(敬老日)主题活动在风瀛洲剧场举行。今年“敬老月”的活动主题为“实施积极应对人口老龄化国家战略·乐享智慧老年生活”。

活动中,为评选出的崇明十大寿星进行了颁奖。十位老人的年龄都超过百岁,其中来自建设镇的沈光远老人,出生于1911年,今年已是110岁高寿。他与城桥镇109岁的陆生林老人,分别入选了今年上海市的男女十大寿星。

(上接1版)不施化学肥料的“两无化”水稻,推出的“两无化”大米市场反响热烈,深受市民青睐。其中,崇明北湖有机农业示范基地是“两无化”水稻第一批试点企业之一。据基地负责人石育萍介绍,“两无化”水稻完全不用化学农药和化学肥料种植,全程除草都是人工拔草。”经过三年积淀,如今“两无化”标准体系已日趋成熟,“两无化”产品品牌也日趋丰富。今年,崇明实现“两无化”水稻生产从1万亩提升至3万亩,“两无化”蔬菜从1000亩次提升到5000亩次。

如何为优质绿色食品寻求更大的市场,品牌化成了发展的必由之路。据区农业农村委产业科科长秦秋炜介绍,崇明区坚持“高科技、高品质、高附加值”的发展理念,坚守最安全、最生态的发展定位,打造区域公共品牌成为崇明世界级生态岛的闪亮名片,将崇明的生态优势有效转化为发展优势。为打响优质农产品特色品牌,全区坚持以销定产,着力拓展线上线下品牌销售渠道,推进实施“福利工厂”和“农夫集市”;为大力发展农业新业态,建立拓展“C2B”点对点订制农业新型产销对接模式,对接叮咚、盒马鲜生等新零售企业,不断延伸产业链条,提升崇明农产品影响力和美誉度;通过与百联集团等头部商贸企业战略合作,以新业态、新技术、新产业加快推进崇明绿色农产品全面进入上海市场,满足上海市民对优质农产品消费升级的需求。

目前,全区拥有地理标志证明商标8件、地理标志保护产品2件、农产品地理标志4件,区域公共品牌统一标识“山水”商标涵盖崇明大米、崇明清水蟹等6个“崇明优品”特色品牌,大型商超、电商的“崇明”标识农产品品牌深受顾客欢迎。

高新技术加持

打造都市现代绿色农业高地

先进科学技术也是农业绿色发展必不可少的条件。崇明积极探索物联网、互联网、大数据、人工智能等新技术在农业上的集成应用,崇明智慧农业大脑应运而生。

在位于港沿镇的一站式服务绿色农资门店,记者见到了智慧农业大脑的展示界面,它结合了六大信息系统,包括农业GIS地理信息系统、绿色农药封闭式管控系统、智能农机管控系统、智能识别系统、农业产业链智能管控系统和数字流通六大系统。据介绍,智能管控系统通过架设在“两无化”基地上的摄像头记录所有的农事行为,通过后台处理生成智能追溯码。顾客在购买“两无化”水稻产品后,通过扫描追溯码,可以识别到生产、加工、流通的全流程,增添一份安心保障。

在智能农技服务界面,还设置了5G智慧云小程序,农户身处田间地头就可以通过大数据和人工智能技术,得到水稻病虫害远程在线辅助诊断,也能随时提出农业生产过程中的任何疑问,由市、区及镇级农技人员通过云端指导、入户实地解答等形式开展农技指导服务,实现土地“一网管控”。

去年3月,翠冠梨数字农业基地正式启动。无人值守果园机器人、用于测绘和飞防植保类的无人机、农场数据显示大屏、水肥一体化灌溉设施、气象站、摄像头、感应器等数十种高科技设备齐上阵。农民只要手机上点一点,水肥一体化设施就可以启动灌溉,农业生产效率不断提升,崇明农业数字化转型正在进行时。

世界级选手助力

绿色农业发展也离不开优质的经营主体。五年间,崇明区积极培育打造新型农业经营主体,累计认证博

士农场20家,评定市级农民专业合作社示范社79家,区级示范社120家,评定农业产业化上海市重点龙头企业5家,崇明区重点龙头企业25家。

在花博“溢出效应”影响下,近两年崇明区深化全球农业精准招商,着力引进一批有情怀、有实力的世界级选手发展现代农业项目。引进正大崇明300万羽鸡蛋鸡场项目、恒大·上海高科技农业基地项目等重大生态农业项目14个,农业项目累计固定资产投资超过40亿元。当前,崇明智慧生态花卉园、由由中荷现代农业创新园等4个项目已建成投产,为崇明农业品牌源源不断注入全新动力。

近年来,为推进农业绿色发展,崇明区遵循可持续发展原则,打造集约循环的产业空间。崇明开创了稻田立体种养模式和“种养结合”

标准技术模式,推动农业效益生态效益同步提升。同时,着眼生产末端,加快形成农业废弃物资源化利用闭环,在12个乡镇建成运行33个智能化集中堆肥点,处理蔬菜废弃物,服务周边农户;对养殖废弃物实施3.7万亩养殖尾水治理和7600余亩水产退养,实现生态、生产、生活良性循环。

位于绿华镇华西村的上海电气“全粪+秸秆”项目目前已进入最后冲刺阶段,建成运行后预计年消纳农林废弃物3.5万吨,年处理粪污7.3万吨,年产沼气发电量超过500万度,年产高品质有机肥3万余吨,可供6万亩水稻田使用。

此外,全区持续注重农业投入品源头管控,全区绿色食品认证率达到91.8%,努力打造全域绿色食品岛,连续两年入选中国农业绿色发展报告十大范例,农业绿色发展指数位列农业绿色发展先行区第1位。